Yuusepaurer y beorpany 03.11.2017.
Mamuncku dakyarer

Karenpa 3a Marematuky

IIpBu komokBujym u3 npeamera Maremaruka 1

1. rpyna

1. Tlosnare cy koopaunare ciaeneha gernpu remena mapagenonuneia ABC DA, B1CyDy:
A(=2,7,-1), D(1,3,0), D;(—1,—-2,-3) u B(0, —4,5).
a) M3padyHaTn KOOpAMHATE OCTAJINX T€MeHa MapaJiesonuie a.

6) spadyyHaTu 3anpeMuHy HapaJiesonuieia, a 3aTHM BUCHHY Koja oroBapa mrocauMa BC'Ch By

u DAA;D; ka0 ocHOBaMa, Kao U KOOpAHMHATE IOIHOXK]a HOpMaJe u3 meHrpa mpocan BCCH B,
Ha paBan ACC: A;.

e
B) 3pauynaru yrao usmelhy npasux BC' u DD w nahu ayxuny npojeknuje sekropa DD; Ha

upapail Bektopa BC'.

r) Hahu xoopaunare npogopa npase B D kpo3 pasan ABC, kao u yrao usmelly ose npase u

Te PaBHU.

2. Pemmuru no X marpuuny jeanaunny (2X — E)7'X = A, rae je E jequaudna MaTpuna pejia 3 u

5/2 —1 1
A=|0 2 -1/2
1 =2 1
3. Pemutu cucrem jeHaduHa
B+m)z — y — 2z = 24m
x + 2z = 3
3x + my + =z = 4

JIUCKYCHJOM IO PealHOM MapamMmeTpy M.

4. CacTaBuTH jeTHAUNHY TIPaBe Koja Jiexkn y paBHu —4x + 2y + 2z — 7 = 0, nposa3u Kpo3 TadKy y

KO0jOj OBa paBaH cede MpaBy
) 2x—y+z+3= 0
b r—y+224+1= 0

M ca OBOM TIpaBOM T'pajiu yrao o 60°.

Hacmasnux: Anexcandap Ilejues

Acucmenm: Pada Mymasdocuh

Hamnomena:

[Tornucarn oBaj nmanup u NPeJaTu r'a ca PelierheM 3a/aTaKa.

CPELRHO!!



Yuusepaurer y beorpany 03.11.2017.
Mamuncku dakyarer

Karenpa 3a Marematuky

IIpBu komokBujyMm u3 npeamera MaremaTtuka 1

2. rpyna

1. Iloznare cy xoopmuaare cieneha gerupu remena nmapanenonunesa ABC DA, B,C1Ds:
A1<—2, 7, —1), Dl(l, 3, O), D(-l, —2, —3) " Bl(O, —4, 5)

a) V3padqyHaT KOOpAMHATE OCTAJINX T€MeHa MapaJiesonuie a.

6) Mspauynaru 3anpeMuHy napaJesonueia, a 3aTiM BUCHHY Koja oaropapa mpocauma BC'Ch By

u DAA;D; ka0 ocHOBaMa, Ka0 M KOOPJAMHATE IOAHOKja HOpMaJie n3 nenrpa mbocan ACCT A,
Ha pasan BCC)B;.

o
B) 3pauynaru yrao usmehy npasux B1Cy u DD; u Halin gyxkuHy npojeknuje Bekropa BiCq
—

Ha npasall BekTopa DD .

r) Hahu koopanuare npogopa npase BD; kpo3 paBan A;B1C, kao u yrao usmelly ope npase u

Te PaBHU.

2. Pemnru o X marpuuny jeanauuny (—2X + F)7'X = A, tue je F jequnuuna marpuna pejia 3

3/2 —1 1
A=10 1 —1/2
1 -2 1/2
3. Pemuru cucrem jegnaynmna
mx + 3y + z = 4
Y + 2z = 3
r + —B4+my + z = —2-m

JIUCKYCUJOM IO PeaiHOM IapamMeTpy M.

4. CacTaBUTH jeTHAYWHY TpaBe Koja JieXKu y paBHu 2x — 4y + z — 7 = 0, mpoJta3u Kpo3 TauKy y

KOjOj OBa paBaH cede TPaBy
) r—=2y+z2+3= 0
| —z+y+2:+1= 0
1 ca OBOM ITpaBOM T'pajik yrao o 30°.
Hacmasnux: Anexcandap Ilejues

Acucmenm: Pada Mymasdocuh

Hamnomena:

[TornucaTn oBaj manmup W NpeJaTh ra ca PellemeM 3aJ1aTaKa.

CPELHO!!



